

помирофт 44км  
№ 0324/н

29-5-1945г.

124  
Harauvuny помирофт  
100 см рескотой 16000 км зале 3м  
нагно есбенүү 7 12м км  
БХ. 01.48 г.20

Помирофтесине

30.01.45г.

28-5-1945 года нөхт, бийдилд бийчи 30-  
жыл, помирофтасын дивизи, би бай 30-  
ослааданынчың жаңы 700 км жана западын-  
чы город Останчук, а жок - ке би бай 30-на-  
слений чынай Есемине. Помирофтасын  
особине утре ошкышында узудын обдорон  
турадышина. В түркестанской фронте про-  
мыло границасын да байрақ биши сабын-  
ке менди ошкышында, түркеш-  
тога биши түркестанской западынчы  
туркестанда узудын обдорондаштар  
деп. Есемине. В болу 30 наслений чынай  
чынай Есемине ошкышында мүнисүтак  
и крабдо жиңиң биши байчи 1-сыр рони  
Карташ Толкун, соччукчы Стуканов и  
Красноярческу Соловьевин. Особине  
мүнисүтак и чынай жиңиң байчылар неги-  
зды 1-сыр Галиев Мансур Ибраимов 1907г.  
жашын, киң 1932-жыл, в РККА с  
1941-жыл, шекешкүй Зорикан, жана ту-  
нгаромаданын

Всего рота подняла винтовки с 250-  
рове груди виско, привели отряды ско-  
лки ружейно-пушечной артил. рота вы-  
мущена бояла замер, но она несла  
перевес так как подступ к обороны пред-  
ставлял собой ровное место. Четыре сто-  
ящий сопротивление браты пушки бояло  
действовали беспорядочно и разнотипно  
Наряду роты 1. Задача была на север  
ищущим артил. он привел бойцов к штур-  
му обороны противника и первым бросил  
Ей в огню звончай за собой бойцов  
Следом за "За родину! За Станицу! Вперед!"  
поднятые бросился в границе противника  
За него последовали бойцы и боялись  
разрушительного броска и десанта гранича-  
противника, увидя боязнь боязнь обстановки  
противника не выдержав срывающимися  
напором и начал отходить. Тогда бойцы  
ко времени оружия были убиты пулей боя  
попавшей в грудь отважного и мужествен-  
ного бойца. Пули пробили ноги бойца  
бывшего под солдатом. Так же обстан-  
ко и мужество доказало боязнь  
Сколько раз в бою было сбито, но  
так же первым бросил с огнем Соло-  
женичию пошел в атаку. Струнико и  
Соловьевичи погибли при атаке Краснодара

тот контакт предупреждалось восемь раз  
находя орудием для расправы Всими тремя  
Москобитами и также замечалось  
чтобы Освобождение свободомыслия смири-  
лось под влиянием рабочих привы-  
кших насилию и вынуждению из  
разных групп. Много же - не свободо-  
мудрии, а именно групп подчиняющихся  
власти. Так находящийся в руках  
рабочих зовется подобие грандиозного  
насилия. В беседе Затмогорий  
в лагере военно-политики Сандарбен  
Григорий Васильевич 1905 года рожде-  
ния, уроженец города Эребонье, монгол  
сталик 83, в пищу с 1941 года рассказывал,  
что во Гургиории лагерь насчитывал  
12 палат, в каждой по две до 32 деревен-  
щеским находящихся в себе 500 человек палат.  
Лагерь в лагере находившиеся из разных  
групп лагеря общесеми категориями  
были вынуждены до 2,5-3 изуродованы.  
После этого проводился пропагандистский курс  
который назывался, как "что убивает"  
С лагеря было не возможно уйти  
кому из военно-политики удавалось уйти  
с лагеря то из лагеря и вынужден

в самом лагере, куда великий захваченный рабочий в лагере был оставлен, а кормили 300 граммами хлеба в город с было много привезенных греческих пухов и две раза в сутки суп из брюкви. Каждый день рабочих осматривали и если обнаруживали болезни то их с лагеря забирали и направляли в любой лагерь где их или рассортировали или удаляли в залесы танкеров и склады в неразбруженном от лагеря снеге. Было интересно что горячие люди в городе спасали трудных людей и удаляли людей, кроме людей где работали все спасали группу замученных, которых спасали с земли и спасали. Монсе самое рассказов подавало свою работу и в лагере Серого Ивана Васильевича из Нижней части области, и Стадионе 1904 года рождения, все же выучил в рабочую в 1941 году. Кроме вышеописанного Серого рассказов, что наружно кроме рабочих в лагере него не было избавлено до конца солдат. Здоровей между брат за здоровью рабочего

перегибах через стое, а другой был  
его резиновой палкой внути порога  
был сражен Гравс Ильицкого до полу-  
смерти бросали в подвал. Если же  
здесь не приходил в себя его оправ-  
дывали в санкт спирту, откуда ишо  
не возвращался. На работе, когда  
меня подвергали золотом, что это  
много работает он подвалы творит  
Чтобы японцу и отбросил все будорож-  
и руки - все прилагали каски за  
японцем, когда работали часы за  
японцем то подвергали руки - не  
расстремивши. Часто подавали мне  
и могли перенести таких рук и  
ремонтируя по спирту. Часто воспо-  
минали советских воинов тарни и  
подвергали палкам избивая их  
что они много работают, подавали  
им и введенных в курничан  
убийц подвергали. После чего все  
в генерале были оправданы в санкт  
спирту, где их все повесили.  
Были осуждены на подавление  
в японце были поиманы боевые  
войска Чханской, который с 1919.  
но 1920 год были императором королем и

— 22 —

в первом же году, он рассказывает, что было настолько неожиданно и неожиданно яростно, что яростно уничтожено. Я знал это самое убийство по воспоминаниям Западного писателя в этой книге. В начале привозили евреев из разных мест и погибало от рук этих людей до трех тысяч сорока восьми убитых, убитых в газовых камерах и группами с часами в местах. В первых сорока людьми погибли. Другой от списка этих групп был также Сирия, что делает погиблое. Среди близких парней из рабочих избранников бывшего Краснодарского бесседа, в которых находились прибывающие гражданские и гражданства народов, погибли прошли через турецкую границу в рабы. Кроме того единственный близкий в бесседе с подтверждением same видели, как изгнаны гражданские люди из под народами всех оккупированных стран.

Зав. кот. ЧГБ по городу  
Каменск *Белобородов* *Ильинский*